

一个院子里,拖出100多辆脏车

堂子街暂时整洁了,但如何长效管理? 居民:只有出新才可能“治”好脏乱差

3月5日晚,南京市委书记朱善璐做客央视《小崔会客》,向南京市“12345”政府服务呼叫中心反映了白下区堂子街地区“脏乱差,有违法建筑”问题。这个电话说出了生活在堂子街居民的心声,他们期盼环境的改善。而白下区政府也借此为动力,开始着力整治堂子街环境。



堂子街整治,从一个院里清出了100多辆脏车 快报记者 施向辉 摄

一个院子清出100多辆脏车

当晚,南京市委书记朱善璐和崔永元在录制节目时,打进市政府热线,投诉堂子街的“脏乱差”问题。家住堂子街的王大妈看了节目,希望重新燃起。她说,每天都生活在脏乱差环境中的她,希望这档电视节目能让环境改善。

随即,南京市纪委、市“12345”督查中心和白下区分别召开了整治工作部署协调会。白下区城管还组织近40人的执法队伍,取缔堂子街地区的多家夜间饮食摊点,完成对堂子街48处、朝西街21处违建核查,拆除违建13处计360平方米,清运杂物13车……昨天上午9点,联合执法行动再次对堂子街地区环境进行综合整治。这次整治的重点有8大

项,包括堂子街4号旧货市场内部无照营业、清拖违停车辆等。

当路过朝西街102号时,一位居民悄悄对执法人员说:“这个院子里有脏车。”几十位执法人员进去一看,被眼前景象吓了一跳。这个院子里放了很多八九成新的自行车、电动车。这些车三五排,被锁在同一根链条锁下,很多车的锁芯还有撬动痕迹。

这位居民激动地说,偷车贼很猖狂,卖不掉的脏车就堂而皇之锁在居民大院里,可大家敢怒不敢言。由于脏车太多,执法人员用了4

辆执法车才装下。粗略数了一下,有100多辆!

篮球场盖满违建

堂子街沿街店家倚门出摊,占道经营现象屡禁不止。仅在通宇大厦北门口,就停放了六七十辆电动车、自行车。有人甚至见缝插针把车都搬到台阶上去了。行人路过这里,只好从快车道绕行。

一位大妈径直把记者带到通宇大厦南面的一个大院子,大院子周围有堂子街39号、45号、47号、49号4幢楼。院子原本是个篮

球场,可现在已被一排排铁皮棚占据了。还剩一块空隙,则停放了十多辆汽车。“我在这里住了快20年了,每一天都在忍耐。”一位大妈拉着记者说,住在这里太窝心了。

朝天宫街道副主任赵仁全分管综治工作,他告诉记者,这些违建是部分老百姓不得已才盖起来的棚,目的是为了防小偷,拆不拆很为难。

居民希望降低出新门槛

一天整治下来,堂子街地区脏乱差现象有所改观。不过,很多居民认为,这很可能只是一时现象。

赵仁全介绍,这次区政府专门成立了堂子街综合治理整治办公室,要派公安、城管、工商等5大部门长期值守在这里。他们还希望通过小区出新这个渠道,彻底改善这里的脏乱差。去年底,他们已向有关部门汇报了,不过还没有批下来。“小区出新有很多硬杠杠,比如建筑面积要达2万平方米以上。”赵仁全说,这个大院显然不符合条件。

居民们希望相关部门针对老旧小区特殊情况,降低小区出新门槛。否则,很多脏乱差可能会一直难以解决。

快报记者 钟晓敏

渗透精油芳香 增添女性美丽

女性荷尔蒙能让女性像少女般充满幻想,时刻把自己置身于你爱和你被爱的境界,找回自信、愉悦的感觉。笔者从荷颖·荷乔 SPA 馆了解到,今年上班族和更年期女性更青睐能“增强女性魅力”的项目。

温阳女性肾脏的精油,内含“温宫佳品”的玫瑰精油、“女性荷尔蒙”之称的快乐鼠尾草等,刺激雌性激素的分

泌。肾脏“被完全锻炼”,会有些温温的、热热的感觉,从而改善女性体内寒热不均、畏寒、手脚冰冷、尿频、身体易疲惫的肾虚状况,增强女性活力。之后将育葵呵补精油抹在小肚子上,芳疗师采用特色的“负压手法”和“古印度阿育吠陀”的养生疗法,轻柔缓慢,不直接接触敏感部位,而是通过综合护理腰两侧的肾区以及肚脐下三寸的子宫部

位,呵护卵巢,改善痛经、有血块的宫寒现象。还有一款“女性呵补凝胶”可以带回家DIY,内含薄荷精油、茉莉精油成分,能起到消除妇科炎症、杀菌止痛、芳香润滑、收紧的作用。由于精油分子极其细小,所以4秒钟就直接深入真皮层,20秒种至1分钟进入血管,调节好全身的气血微循环,影响着身体各个部位,荷尔蒙分泌也发生着奇妙的变化。

专业芳疗师介绍说,单纯地按摩只是缓解身体亚健康。而引入精油芳

香疗法,即使生理期不能做按摩手法,依然可以涂抹精油,能给人体的免疫系统、血液循环系统和神经系统带来更多的功效性。

出自:荷颖·荷乔 SPA 馆
价位:原价为680元/次,3至5天一次,一个疗程10次。“3月”消费享受优惠体验价“95元/次”,办理“女士魅力三宝疗程卡”即赠送价值2120元的居家调理产品。咨询电话:025-83618703(新街口金轮旗舰店)

浪漫三月,美牙也“疯狂”

为庆祝三八国际妇女节第101周年的到来,中华口腔医学会携手康贝佳口腔共同开展“38万美牙基金援助活动”,为江苏女性提供口腔保健补助。活动自启动后,在康贝佳口腔,笔者亲眼目睹了“疯狂”的美牙场景,为活动的顺利开展欣

慰的同时,也为江苏女性如此高的牙齿难看罹患率深感忧虑。

此次援助活动时间为2011年3月1日至20日,活动内容主要为:1、全省女性洁牙3.8折优惠;2、全省女性牙齿美白享受380元的费用减免;3、全省女性牙齿美容享受1380

元的费用减免。此外,凡获得“三八红旗手”、“巾帼英雄”、“岗位明星”、“劳模”等称号的女性,均可凭相关证件在康贝佳口腔享受免费的牙齿检查和洁牙服务。

康贝佳口腔美容牙科罗主任告诉笔者,越来越多的女性想在春暖花开的三月,给自己的牙齿脱去厚厚的“衣裳”,展现靓丽迷人的闪亮皓齿,

因此,前来美牙的女性空前火爆,医护人员已经连续加班5个工作日。目前已经有1638名女性在康贝佳口腔接受了美牙爱心援助,有536%的女性是因为龅牙、牙列不齐、茶渍牙、烟渍牙、咖啡牙、畸形牙、黄牙、黑牙、四环素牙、氟斑牙等问题,来做牙齿美容和美白的,32.7%的女性主要是来进行洁牙,其余的则是进行牙齿疾病治疗。

现代快报订报抽奖活动中奖公告

3月10日现代快报订报抽奖票据号(含邮局订报票据)经系统自动摇奖产生幸运奖4名、鼓励奖20名,具体中奖票据号公告如下:

幸运奖 现代快报特供酒一箱(4瓶装,价值约600元)(4名)

33474429, 33546277, 33511158, 33538291

鼓励奖 2.5L食用油一桶(价值约50元)(20名)

33500442, 33484110, 33478948, 112100360433312110, 33515663, 112100130133030994, 33494439, 112100390135190060, 33529294, 33480643, 33491827, 33476567, 33549533, 33527593, 33517166, 33526502, 33540197, 112100240136280606, 33528297, 33480372

※赶快行动,现在来各征投站点订阅全年现代快报,还有机会参加抽奖活动。请中奖者持中奖票据至南京市白下区正洪街18号东宇大厦1301室兑奖(中央商场东门)咨询电话:84783670、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

中国电信 CHINA TELECOM
世界触手可及

公告

南京电信“迎100万e家,送2000万大礼”海南深度品质游第8、9期中奖名单:

第8期 153**1525**
第9期 133**1185**

中国电信股份有限公司南京分公司
2011年3月11日

完美“治秃”隐形无痕

诚信可靠 满意付款
www.jdbf.cn

京都补发是国内一家专业补发机构,现引进韩国先进织发技术,最新推出无痕式补发,颠覆传统补发,告别秃子时代!专业解决各种疑难脱发、白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修复。修复后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛中解决秃发长久不治的难题。并对在其他地方织发、补发不满意的客户进行修整服务。

电话:025-83362316 13813849309
地址:南京市湖南路6-3号和信商务501室 可乘3、8、22、22区间、47、56、33、1、游1、15、25、28、30、74、35、38路公交车及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。

六大举措保护消费者权益

国美携手供应商引领厨卫家电节能、安全、服务新趋势

近期,国美发布了《2011年厨卫家电消费趋势报告》。同时在3.15消费者权益日来临之际,为了给消费者提供更安全舒适的厨卫家电产品,更优质的服务,国美联合康康、万和、万家乐、西门子、老板、方太、海尔、华帝、美的、史密斯、阿里斯顿、能率、樱花、法罗力、林内、康宝、德意、前锋、奥普、奥特朗、普田等20多家供应商发布了“先行赔付”基金的联合声明。

国美六大举措保障消费者权益

厨卫家电产品与消费者的日常生活接触最为密切,产品与服务的质量不仅决定了消费者的生活品质,也

关系着家庭成员的健康和安全。为给广大消费者创造一个和谐、诚信、优良的消费环境,国美集团推出了“设立先行赔付基金保障厨卫产品质量”、“成立服务小分队提供社区上门服务”、“扩大节能、健康厨卫产品占比”、“稳定价格规范经营”、“公益补贴以旧换新”、“异业结盟家装家居一站到家”六大举措保障消费者权益。其中:

一、设立先行赔付基金保障厨卫家电产品质量
因厨卫家电产品的特殊性,质量成为消费者购买厨卫家电产品的首要关注因素。国美为满足消费者对产品质量的需求,不仅通过严格的质量

管理体系对产品进行质量把控,更协同上游厨卫家电供应商联合设立1000万元先行赔付基金。这意味着凡是在国美购买厨卫家电的消费者如果对产品质量和安全、售后服务有异议,经核实后,国美集团将按中消协的相关规定先行赔付给消费者。

二、成立服务小分队提供社区上门服务
面对即将到来的家装旺季,国美成立行业首个厨卫家电服务小分队,为消费者提供社区上门服务,计划2011年为百万家庭送去这种服务。
国美以门店为单位在全国300个城市成立了1500个服务队伍,配备上万名服务人员深入周边社区,为

消费者提供清洗、检测、保养等服务,消费者可通过电话进行预约。

三、公益补贴以旧换新
目前,消费者在购买电视机、电冰箱、洗衣机、空调、电脑五类产品时可参加“以旧换新”活动,获取国家10%的补贴,但是正处于快速增长期的厨卫家电产品却没有被纳入国家“以旧换新”补贴范围。因此,国美将特别联合燃气公司、厂商推广厨卫家电产品置换活动,为消费者提供10%的公益补贴。

全力打造厨卫家电营销活动惠及消费者

针对春季家装市场对厨卫家

电的巨大需求,2月21日,国美率先启动了2011年厨卫电器节,开展抽油烟机、灶具、热水器、厨房小家电等全品类的换购和让利销售活动。

同时,国美相关负责人表示,国美作为专业的厨卫家电指向性卖场,2011年,国美集团旗下国美、永乐、大中等将全力打造厨卫家电营销活动,届时,消费者来国美卖场里将由专业的导购人员和家电专家根据不同的家居需要为其提供一对一的采购方案;同时,消费者也将以超低价享受到最节能、最安全的产品和最贴心满意的送货服务。